

# 遠東科大工設系創新3D

2016-06-21 18:29:42 經濟日報 洪紹義

存新聞 ②

遠東科技大學工業設計系，透過工業設計創理念，創出立體新藝術，顛覆傳統方式，將呈現不一樣的視覺效果。系辦公室外，三面牆壁變漂亮了，一幅作品，從右邊看是重機，左邊看則成了跑車；另一幅更厲害，一邊臨摹梵谷畫作，一邊是自創的畫作。



工設系一年級學生與指導老師合影。遠東科大／提供

工設系一年級學生，選修楊靜媚老師開授「造型原理」課程的22位學生，分成3組，由楊晏瑜、余佳哲、王羿凱三位組長領導，花費4個星期籌備，7個工作天才完成的力作。有些同學抱怨兩天兩夜都沒睡覺，有些同學是學工業、機械出身，不具有藝術背景，完成畫作格外辛苦。尤其是大熱天中午，每個人都揮汗如雨，又必須兩兩配合，才能精準表現畫作，真是苦不堪言。但當作品呈現在大家眼前，每個人的成就感油然而生，更珍惜這段難忘的經驗，如果有更大的場所能讓他們揮灑，他們絕對想完成更巨幅、更有挑戰性的作品。



工設系牆面3D呈現。遠東科大／提供

楊靜媚老師表示，公佈欄漸層效果是設計，當代汽車則為造型概念，而星空更是向當代藝術大師梵谷致敬。而設計、造型、藝術正是工業設計系的核心教育，也藉此凸顯工設的特色。系主任王世杰指出，課堂教學，總希望能有空間展現成果，學生也不只在課堂呆版的學習，又能美化學校，真正達到教育的目的。